

**两岁女孩玩喷泉落水身亡**  
开发商和物业被判担责三成

□晚报记者 鲁燕

本报讯 去年国庆节晚上,两岁的小芮(化名)在小区喷泉池旁玩耍,不幸掉入池内溺水身亡。小芮的父母悲痛之余把小区开发商和物业告上法庭,要求赔偿小孩伤亡损失27万元。昨天,中原区法院判开发商和物业疏于管理,承担30%的责任,赔偿精神抚慰金在内的共4.6万余元损失。

**两岁女孩小区喷泉池内溺水身亡**

胡女士说,去年国庆节晚上7时左右,她带着两岁的女儿小芮去航海路一小区北门口超市购物,因人多,女儿走失了。等她再次见到女儿时,小芮已奄奄一息了,而女儿溺水的地方在距离超市不到10米远的喷泉池内,120医生虽然对她的女儿进行了抢救,但还是未能挽回小芮的生命。

胡女士说,喷泉池与人行道间未设护栏等任何防护措施,房产开发商设计不合理,物业公司作为大型综合社区的管理者,应全面考虑景观设施的安全问题,在日常维护、管理过程中应尽到足够义务,而两家单位都疏忽防范,才导致了悲剧的发生。胡女士夫妻俩将小区开发商和物业公司告上法院,要求两家单位赔偿精神损害抚慰金在内的损失27万余元。

**开发商认为家长没尽到监护职责**

“小芮的死亡完全是家长未尽到监护人责任所导致的,应负全责。”开发商辩称,胡女士作为小芮的母亲,是法定监护人,小芮年仅2岁3个月,是无民事行为能力人,“胡女士更应该寸步不离地看护。”孩子当时是跟随胡女士一同出门的,胡女士没有看好,让小芮独自待在街上,以致孩子跌入喷泉还仍不知晓,更谈不上及时救助,这才是悲剧发生的主要原因。

同时,开发商还称,他们仅是喷泉的建造者,而喷泉是根据相关规定建造的,是无过错的,无须承担赔偿责任。

物业方的观点和开发商观点大致相同,认为是小芮的家长没有尽到监护人职责所致。

**法院判开发商和物业应担责30%**

法院经审理认为,小芮年仅两岁,系无民事行为能力人,胡女士夫妻俩作为孩子的监护人,没有尽到监护责任,应对小芮的死亡承担70%的主要责任。开发商和物业作为喷泉的建设者和管理者,在安全问题上未尽到足够的防范义务,疏于管理,但考虑到喷泉水深仅0.4米,两被告未设护栏,尚在情理之中,应对小芮的死亡造成的损失承担次要责任。据此,法院最终判决开发商和物业共同赔偿两原告医疗费、丧葬费、死亡赔偿金等的30%,共计2.6万余元,另两被告共同赔偿两原告精神抚慰金2万元。

线索提供 王针 赵宇

**聘**  
售后主管:大专文凭;  
售后服务人员:高中中文凭;  
要求:25岁-45岁,五官端正,身体健康,口齿清晰。  
待遇:2000元-8000元,三金+法定节假日+通讯费+带薪旅游。  
陈主管:13007528501

**针头断在屁股里31年**  
医生“大海捞针”3小时终于取出

31年前,因为一次肌肉注射,一枚断掉的针头留在了老杜的体内。多年来,一直为这枚针头寝食不安的老杜多方求医,却均因针头不好定位,寻找和取出难度太大而未果。直到不久前,他才在郑州人民医院达成了心愿。经过3个多小时的手术,医生从他的臀大肌中取出了这枚折磨他31年之久的针头。昨天上午,在该院骨科病房,老杜的妻子拿出这枚长约3厘米左右的针头说:“这个东西要好好保存下来,做个纪念!”

晚报记者 邢进 实习生 郭娟/文  
晚报记者 王梓/图



最近一段时间,老杜臀部的不适越来越严重。不但疼痛发作频繁,偶尔还有右下肢麻木的现象。抱着姑且一试的态度,夫妻二人来到了离家最近的郑州人民医院。在门诊,骨科医生了解到情况之后,表示手术虽然很难,但会尽最大努力尝试,并收治老杜入院。这下子,老杜和老伴都高兴坏了。“以前到别的医院,一说这情况,人家都不收,说是不好取,没信心。这次一来就住住院了,我俩心里一下子就有了希望。”

**臀大肌内搜寻三小时找到针头**

3月21日,老杜被收治入院。骨科主任符孔龙安排他做了X光和CT检查,以确定断针的方位。在片子上,只能看到非常细小的一个光点,可以确定大概的位置,但是无法准确定位,还要靠手术中医生一点点在肌肉中寻找。3月23日,院方为老杜安排了手术。医生切开老杜的右侧臀大肌,拨开肌肉纤维,一点点搜寻着断针的位置。经过3个多小时的寻找,终于准确“钳”到了这枚“埋伏”31年的针头。主刀医生、骨科主任符孔龙说,手术难度就在于针头太小太细,甚至比肌纤维还要细,所以非常不好找。手术中,医生要逐条拨开肌纤维,慢慢寻找针头,就像大海捞针一样。

昨天上午,术后的老杜还在恢复期,等臀位的刀口长好,他就可以出院了。老杜的老伴徐女士说,全家人都非常高兴,31年的心病终于被“医”好了!“这以后就再也不用老惦记着,心静啦!”

随着时间的推移,老杜却越来越清晰地感觉到这枚针头的存在。大概从四五年前开始,这枚存留在体内的“定时炸弹”开始发作。老杜经常感到臀位一阵阵刺痛,有时在下班路上都会疼得无法行走,必须停下来休息。于是,取出这枚针头的念头就越来越强烈。

**多方求医医生都因把握不大建议放弃**

有一次,老杜的老伴在电视上看到中央台报道济南军区总医院曾经成功在人体内取出断针。夫妻二人十分激动,觉得可算找到了救星。于是,就让女儿通过网络与该院联系。但对方答复说,取出的把握并不是百分之百,只能试着取取看。由于路途遥远,又没有十足的把握,且又有跨省就医,医保手续麻烦的考虑,老杜最终没有去济南求助。

**“我可要跳楼了!你们看到我没?”**  
醉酒男子两次报警跟民警玩“躲猫猫”

本报讯 昨日下午,一男子因为办信用卡被骗走了6000元钱,喝了酒之后一时想不开要跳楼。害怕民警找不到他,他两次打电话报警,还向民警打招呼。

昨日下午5时3分,一男子报警要从紫荆山路与商城路交叉口的金城国贸30层上跳下去。接到报警后,特巡警四大队民警立即赶到现场。任凭两位民警怎么寻找,始终没有发现跳楼男子。

一个半小时后,两位民警再次接到报警,报警人说,他是刚才那个报警求助的男子,这次他在金城国贸对面一个低楼上,正准备跳楼。民警赶到现场时,发现该男子站在民族大厦快捷店5楼的平台上。男子挥着手说:“上次楼高没找到,你们看见没,我在这个低楼上呢?”

经过20分钟的规劝,该男子下楼。经了解,该男子姓吴,40多岁,几天前办理信用卡时被一男子骗走了6000元钱,害怕老婆吵他又加上喝一些酒就要起酒疯来。晚上7时30分,两名民警对其劝说一番后将其送回家中。

晚报记者 王晋晋/文 通讯员 韩冰/图



民警正在劝说跳楼男子

**河南曙光中西医结合医院**  
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

热线:0371-6352 3333 地址:郑州市文化路73号(财经学院对面)

**郑州新世纪女子医院**  
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全年无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

诊疗范围

妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、  
妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、  
女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等

24小时健康热线  
0371-67353333 地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口